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 درست یا نادرست بودن هر یک را مشخص کنید.

Aگاه  باشد، آن نامتناهییک مجموعه  Bو  متناهیمجموعه  Aالف( اگر    B .متناهی است

باشند. می جدا از هم، دو مجموعه ب( مجموعه اعداد زوج طبیعی و مجموعه اعداد اول  

4

4
مند هستند. مشخص  علاقه فقط به یکی از دو رشتهنفر  49نفر به بسکتبال و  49نفر به فوتبال و  4۱در یک کلاس، 

کنید چند نفر به هر دو رشته علاقه دارند؟
2

4 را بیابید.  دهمجمله د. نباش می  ,a a 9 513 5 دریک دنباله حسابی   9

 1 آن سه عدد را بیابید.مجموع است.  421و حاصلضرب آنها  41 حسابیمجموع سه جمله متوالی از یک دنباله  4

5/4 ضرب جملات سوم و پنجم برابر  ، حاصلهندسی در یک دنباله 
1
4

aو    a 2
2 3 5 را بیابید.  ششماست. جمله  4

4

 را بیابید. xدر شکل مقابل مقدار  

۱

4 درجه را بیابید. 241های مثلثاتی زاویه  نسبت 7

4

بررسی کنید.درستی تساوی مقابل را 
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4 cotاگر  x  باشد، حاصل  3
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1 را بیابید. 

tanاگر  4 x 
1
2

sinباشد، حاصل   cosx x2 23 را بیابید. 4 41 

4 xعبارت  xy y 2 44 تجزیه کنید.را  212

25/4 nxاگر   x x x
8 را بیابید.  nباشد، 34

42

4 )با استفاده از اتحادها، عبارت مقابل را ساده کنید.  )( )( )( )a a a a a a     2 21 1 1 1 49



75/1 aاگر  a a,گاه  باشد، آن 2 a3.مقایسه کنید را با هم 41

مخرج کسر مقابل را گویا کنید.  4
4

1

2 3

45 

25/4 xمعادله   x   23 2 4 حل کنید. مربع کاملرا به روش  0 4۱ 

است. آن دو عدد را بیابید.  ۱4متوالی مجموع مربعات دو عدد طبیعی  4 47

25/4 )اگر معادله   )m x mx m    21 2 2 را بیابید. mباشد،  ریشه مضاعفدارای  0 41

5/4 yنمودار   x x  23 2 را رسم کنید. 5 41 

 پیروز و سربلند باشید.  21




